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Tekst 7 Burkhard Spinnen: Miller hoch drei
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Geef van elk van de volgende beweringen aan of deze wel of niet
overeenkomt met de tekst.
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Paul vermoedde al een tijdje dat het tussen zijn ouders niet meer zo
lekker liep.

Pauls ouders proberen door middel van een vakantie hun huwelijk te
redden.

Pauls vader geeft Paul een klap om te voorkomen dat hij stikt.

Pauls ouders vinden het tijd dat hij zelfstandig wordt.

Pauls ouders hebben impulsief besloten om te vertrekken.

Paul heeft moeite met het kleffe gedrag van zijn moeder ten opzichte
van zijn vader.

Het gezin neemt kort maar innig afscheid van elkaar.

Uiteindelijk heeft Paul ook oog voor de positieve kanten van een leven
zonder zijn ouders.

Noteer achter elk nummer op het antwoordblad telkens ‘wel’ of ‘niet’.

Tekst 8 Lebensraum Todesstreifen: 25 Jahre ,,Grines Band
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Deutschland*

,unbeabsichtigt (Zeile 6)
Wer oder was machte etwas ,unbeabsichtigt*?

A

B
C
D

,Burger” (Zeile 2)
,Wachsoldaten“ (Zeile 4)
,Fluchtlinge® (Zeile 4)
.Kriechtier® (Zeile 5)

Welche Erganzung passt in die Licke in Zeile 87?

A

B
C
D

erklart

fordert

relativiert

widerlegt

Welche Erganzung passt in die Lucke in Zeile 217

A
B

Einzigartigkeit
Reizlosigkeit

Cc Verletzlichkeit

Volgens alinea 3 verplaatsten sommige dieren hun leefgebieden naar
“‘das Grine Band”.
Waarom juist daarheen?
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